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COMUNE DI VILLANOVA MONTELEONE 
Provincia di Sassari 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

Numero 13 Del 12-06-15 

Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE 
CONTESTUALE CONVALIDA ALLA 
COMUNALE SIG.RA SANNA COSETTA. 

SIG. PALOMBA 
CARICA DI 

RAIMONDO E 
CONSIGLIERE 

L'anno duemilaquindici il giorno dodici del mese di giugno alle ore 19:30, nella sede 
dell'Ente, previa consegna degli inviti personali, con prot. n. 3436 del 05.06.2015, notificati a 
mezzo del messo comunale, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione Ordinaria in Prima 
convocazione in seduta Pubblica. 

Risultano: 

MELONI QUIRICO P RIU MARIA GIOVANNA P 
SPANU RAFFAELE P PIRAS GIOVANNI (1980) P 
SOGOS GIOVANNI P SOLINAS ANDREA P 
GALLERI GIUSEPPE P MONTI SEBASTIANO P 
SPANU MARIA BARBARA P NIOLU SALVATORE P 
PIRAS GIOVANNI (1951) P LIGIOS VINCENZO P 

Constata la legalità dell'adunanza per il numero degli intervenuti assume la presidenza il 
Signor MELONI QUIRICO in qualità di SINDACO. Partecipa, con funzioni consultive, referenti, 
di assistenza e di verbalizzazione il SEGRETARIO COMUNALE FOIS GIOVANNI. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

PRESO atto che in data 03.06.2015 il Consigliere Comunale Sig. Palomba Raimondo, 
candidato nella lista n. 1 "Per Villanova", ha presentato al protocollo generale dell'Ente 
le proprie dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale, acquisite al n. 3344; 

VISTO l'art. 45 del D.lgs 267/2000 il quale stabilisce che: "il seggio che durante il 
quinquennio rimanga vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al 
candidato che nella medesima lista segue immediatamente l'ultimo eletto"; 

VISTO il verbale dell'adunanza dei Presidenti di Sezione dal quale si rilevano i voti di 
preferenza attribuiti a ciascun candidato della lista n. 1 "Per Villanova"; 

RITENUTO pertanto di dover procedere alla surroga del Consigliere Sig. Palomba 
Raimondo; 

PRESO altresì atto che nella lista n. 1 "Per Villanova" il candidato che segue l'ultimo 
eletto risulta essere la Sig.ra Sanna Cosetta con 75 voti di preferenza individuale; 

RILEVATO che nessuna eccezione viene sollevata circa le condizioni di candidabilità, 
eleggibilità e compatibilità alla carica di Consigliere Comunale della stessa Sig.ra Sanna 
Cosetta; 



RITENUTO pertanto di dover procedere alla sua convalida in qualità di subentrante al 
dimesso consigliere Sig. Palomba Raimondo; 

VISTO il D.lgs 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni; 

VISTO il comma 8 dell'art. 38 del D.lgs 267/2000; 

DATO atto dell'acquisizione del parere positivo al sensi dell'art. 49 del D.lgs 
267/2000; 

DATO atto che sulla proposta della presente deliberazione è stato apposto il visto di 
conformità dell'azione amministrativa alle leggi, allo Statuto ed ai regolamenti, ai 
sensid elI'art. 4 comma 2 del regolamento comunale dei controlli interni; 

CON votazione unanime 

DELIBERA 

Di attribuire il seggio del Consiglio Comunale, risultante vacante a seguito delle 
dimissioni del Consigliere Sig. Palomba Raimondo, facente parte della lista n. 1 "Per 
Villanova", alla candidata risultata prima dei non eletti, nella medesima lista, 
corrispondente alla Sig.ra Sanna Cosetta, nata a Pauli Arborei il 10.10.1967 e residente 
a Villanova Monteleone in Via Nazionale n. 293, procedendo contestualmente alla 
convalida della sua elezione. 

Il presente atto è immediatamente esecutivo ope legis ex art. 38 comma 4 - del D.lgs 
267/2000. 

Il Sindaco invita la neo consigliera in surroga, presente in aula, a partecipare alla seduta 
consiliare in corso dal prossimo punto dell'ordine del giorno. 
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PARERE: REGOLARITA' TECNICA 
VISTO con parere Favorevole 

SEC . ONA~ 
Visto di conformità dell'azione amministrativa alle Leggi, allo Statuto e ai Regolamenti, ai sensi 
dell'art. 4, comma 2, del Regolamento Comunale dei Controlli inte i. * 

---
Il gr- tario Com 

IS GIOVA -t___/ 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 

Il Consigli re Anziano Il SE E ARIO CO~~ I 
S~: o~A~ _ ISGIOVANI~~ 

ATTESTCjtHE LA PRESENTE DELIBERAZIONE 

VERRA' PUBBLICATA ALL' ALBO PRETORIO DEL COMUNE PER 15 GIORNI 
CONSECUTIVI DALLA DATA ODIERNA. 

VERRA' TRASMESSA IN DATA ODIERNA AI GRUPPI CONSILIARI. 

1B BlU.. 7015
VILLANOVA MONTELEONE, Lì________ 

Dr. GiOWFOiS~ 
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